
5510 4(c) sigortalı çalıştıran kamu idarelerinin SGK e-

Tebligat Başvuru İşlemlerine İlişkin Duyuru 

Bilindiği üzere, 24/9/2021 tarihli ve 31608 sayılı Resmi Gazete’de Sosyal Güvenlik 

Kurumunca Elektronik Ortamda Yapılacak Tebligata İlişkin Yönetmelik yayımlanmıştır. 

Söz konusu yönetmelik hükümlerine göre Sosyal Güvenlik Kurumunca Elektronik Ortamda 

Yapılacak Tebligata İlişkin yönetmeliğin yürürlüğe girdiği 1/10/2021 tarihi ve sonrasında 5510 

sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) ve (c) bentlerine göre sigortalı sayılan 

kişileri çalıştıran gerçek veya tüzel kişiler ile tüzel kişiliği olmayan kurum ve kuruluşlar 

elektronik tebligat adresi almak ve elektronik sistemi kullanmak zorundadırlar. 

E-tebligat işlemleri gerçekleştirilirken, kamu kurumları için yapılan başvurularda vergi kimlik 

numarası esas alınmakta olup Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine göre 

sigortalı sayılanlara ilişkin tebligat işlemi yapılabilmektedir. 

Ancak kamu idaresinde 4-c kapsamında sigortalılar yönünden işyeri tescili bulunanlar için 4-c 

Kurum Tescil kaydında 1. veya 2. yönetici olarak yer alanların da Yönetici olduğu kamu idaresi 

adına elektronik tebligat adresi almak için E-devlet üzerinden başvuruda bulunabilmesi 

yönünde program çalışması devam etmekte olup program tamamlandığında yapılacak başvuru 

işlemine ait başvuru süresi ve şekline ilişkin ayrıca duyuru yayımlanacaktır. 

Kamu idarelerine duyurulur. 

                                                                                        

 

 

 

 

 


